

## Beszámoló az EFOP-1.2.7-16-2017-00021 pályázathoz

**Név: Kotroczó Gabriella**

**A projektben betöltött szerepe: gyermekkísérő**

**Időpont: 2018. december 08.**

**Helyszín: Eger**

### Mikulásváró ünnep

2018.12.08-án a „Maradj talpon!” című projekt egyik állomásaként Mikulásváró ünnepet tartottunk a HMGYK és TEGYESZ legkisebbjeinek. A rendezvényre a 57 fő gyermek érkezett, akik közül néhányan hozzátartozóikkal és/vagy szüleikkel tölthették el a napot. 8 fő kísérő felnőtt mellett 5 önkéntes egyetemista segédkezett a gyermekek felügyeletében és a rendezvény zavartalan lebonyolításában. A rendezvényen összesen így 85 főt sikerült vendégül látni.

A program délelőtt 10-kor Zenés Mikulásvárással kezdődött, melyet a Fülemlé Zenekar koncertje követett 11-órától 12.00-ig. A koncert nagyon jó hangulatban telt tánccal és közös énekléssel, játékkal.

A koncertet az Ünnepi kreatív foglalkozás követte, ahol a gyerekek együtt alkothattak szülőikkel, testvéreikkel. Színezésre, díszítésre, rajzolásra, festésre volt lehetőségük.

A résztvevők 13.00-tól az Ágacska gyermek színdarabot tekinthették meg az Egrimami Közhasznú Egyesület előadásában. Felejthetetlen élményben volt részük! A kicsik teljesen beleélték magukat a mesébe.

A színészek elkészítésével megérkezett a Mikulás, akit a közönség együttesen hívogatott. A gyerekeknek a Mikulás zsákját is meg kell keresniük, melyben minden gyermek részére ott volt a várva várt mikuláscsomag. A gyerekek az ajándékosztást követően még egy Mikulás versenyen is részt vehettek. A mikulás kvíz nyertesei külön ajándékokat is kaptak.

Az ünnep résztvevőinek szendvicsekkel, aprósüteménnyel, pogácsával, teával, üdítővel kedveskedtek a szervezők. Ez a nap igazi ünnepi hangulatban telt, a zene, a produkciók, a foglalkozások mind a gyermekek örömét fokozták. Mindenki nagyon jól érezte magát, mégis azok a családok voltak legboldogabbak, akik együttesen -gyermek a szülővel- tölthették el ezt a csodás Mikulásváró napot.

**Péteváására, 2018.12.12.**

**Kotroczó Gabriella**

**gyermekkísérő**

**SZÉCHENYI** 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**